Poure1hCKHUM KOHTPOJIb 32 OpraHMu3anuei NMuTaHus
OuneHOYHBIN JIUCT
I'bOY COIII c. Pycckas BopkoBka

Jlata npoBesienust nposepku: L0 777 &7

3 o ) ) A ",
WnuiparuBHas rpymmna, IpoBoIUBINAs IIPOBEPKY: :ch-,e.z//ﬁ&? p % ;’)V,!’c:’c /YR A

7 o ) r s 4
Cf/z’.:/' 'Z{,)/ P2 L /‘)Cs:,_ _(//,‘_//
y 7

Bompoc

1 |MmeeTcs 1M B OpraHu3aIfiy MEHIO?

A) Ila, 1711 BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEXUMOB (yHKIIMOHMPOBAHUS OPraHA3AIUH

b) ma, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX IpyIII

B) ner

2 | BeIBemeno i UHKIMYHOE MEHIO JI/Isl O3HAKOMIIEHHS POJHTENel 1 AeTei?

A) na

b) mer

3 |BeiBemmeHo 11 exeHEBHOE MEHIO B yJ0OHOM TS O3HAKOMIICHHUS poxuTeneit u gerei mecre?

A) na

B) mer

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPBI 60z ?

A) na, mo BceM JHAM

b) Het, IMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHBIE THH
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5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHble 611io/1a ¥ IPOIYKTEL

A) na, mo BceM JHIM

o

bB) Hert, mMeroTCs MOBTOPEI B CMEKHBIE THH
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(yHKIIHOHHPOBaHHS OpraHu3aruu?

6. COOTBeTCTByeT JI pEriIaMEHTHPOBAHHOE TUKIHYHBIM MEHIO KOITHYECTRO IIPHCMOB IMHINH PEKHUMY

A) na

H.

b) ner

7. |EcTe M B OpraHu3anuyu npruKas o co3manuy 1 nopske paboTe! OpakepaXkHOH KOMHCCHI?

A) na

b) mer

8 | Ot Beex nu napTHil IPUTOTOBICHHBIX GITIO CHUMAETCS Opaxepax?

A) na

B) ner

OpakepaxHOl KOMHCCHH (32 TIEPHOJ| HE MeHee Mecsana)?

9 | BoisBisiics fm GakTe He Tomycka K peanu3anyy OIIOA U NPOIYKTOB IO Pe3yIbTaTaM paGoThl

A) Her

HET

b) na




10

Co3/1aHbl JTH YCIIOBHUS JUIS OpraHu3aliuy MUTaHus JeTel ¢ yaeToM 0coOeHHOCTEN 300pOBhs (CaxapHbIi

JuabeT, MUIIeBsle aJIeprun)?

A) ma

g

bB) et
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TMpoBomutces i yOopka MoMeImeHHH noce KaxXI0ro IpHeMa IHIA?

A) na

3
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B) mer
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KauecTBEHHO JIH IPOBe/ieHa yOOpKa IOMEIeH it IS IpreMa NI Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) ma

l,’."; ﬂ2 .

bB) ner

13

OO6Hapy>XMBaINCh U B IOMELIEHHX /IS IPHEMA UL HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI M CIIE/IBI UX
JKHU3HENEITENEHOCTH ?

A) HET

b) na

o

14

Co31aHB! JIH YCIIOBHS [T COOTFOICHUS IETHMU MPAaBUII IMYHON THTHEHBI?

A) na

4 /Z{J,

b) mer

[T

15

BERISBISIHCH JTH 3aMeYaHUI K COOIOICHUIO JTETHMHU IIpaBHJI JIAYHOH THTHEHBI?

A) HET

g2V

b) na

16 | BeaBnsmuch U IpH CPaBHEHHMH PEATM3YEMOr0 MEHIO € YTBEPIKAEHHBIM MEHIO (DaKThI HCKITIOYSHUS
OTAENLHBIX OO0 U3 MEHIO?
A) HeT e’
b) na
17 |Mmenu nu pakThl BBIJA4YH JETAM OCTHIBLIEH MUY
A) Her JLr

b) na




